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人力资源和社会保障部职业资格证书招生简章

一、人力资源和社会保障部职业资格证书的等级划分及各等级的功能

国家职业资格四级（中级技能）：能够熟练运用基本技能独立完成本职业的常规工作；并在特定情况下，能够运用专门技能完成较为复杂的工作；能够与他人进行合作。
国家职业资格三级（高级技能）：能够熟练运用基本技能和专门技能完成较为复杂的工作；包括完成部分非常规性工作；能够独立处理工作中出现的问题；能指导他人进行工作或协助培训一般操作人员。

国家职业资格二级（技师）：能够熟练运用基本技能和专门技能完成较为复杂的、非常规性的工作；掌握本职业的关键操作技能技术；能够独立处理和解决技术或工艺问题；在操作技能技术方面有创新；能组织指导他人进行工作；能培训一般操作人员；具有一定的管理能力。

国家职业资格一级（高级技师）：能够熟练运用基本技能和特殊技能在本职业的各个领域完成复杂的、非常规性的工作；熟练掌握本职业的关键操作技能技术；能够独立处理和解决高难度的技术或工艺问题；在技术攻关、工艺革新和技术改革方面有创新；能组织开展技术改造、技术革新和进行专业技术培训；具有管理能力。

二、人力资源和社会保障部职业资格证书的考试时间安排

劳动部组织的全国统一鉴定日期是每年5月份第三周的周六和周日和11月份第三周的周六和周日。报名提前50天截止。企业人力资源管理师等6个职业国家职业资格一级和部分新职业的试验性鉴定，安排在“统考日”其他日期进行。

三、人力资源和社会保障部全国统考名录

我中心主要认证的项目有：全国统考类的有企业人力资源管理师一级、二级和三级；心理咨询师二级和三级、理财规划师二级。省统考类的有公共营养师三级。

四、人力资源和社会保障部职业资格证书申报条件

（一）企业人力资源管理师：申请人力资源管理师职业资格认证者须参加相应级别的正规培训，并且具备
以下条件之一者，方可申报：
助理人力资源管理师（国家职业资格三级）： 
1、从事本职业工作6年以上。 

2、具有本专业或相关专业大学专科及以上学历。 

3、取得其他专业大学专科及以上学历证书后，从事本职业工作1年以上。（不符合以上条件，缴纳300的运作费，帮运作过去）

注：1、在我校代报名三级，在校生需提供学校教务处盖红章、本人签名的应届毕业生学籍表 。已经毕业的需提供符合报名条件的毕业证原件。

    2、提供本人签名的身份证复印件。

    3、培训考试鉴定费： 2000元

人力资源管理师（国家职业资格二级）： 
1、从事本职业工作13年以上。 （年满31周岁）
2、取得本专业或相关专业大学本科学历证书后，从事本职工作6年以上。（不满31周岁，需提供本科毕业证原件） 

3、取得硕士研究生及以上学历证书后，从事本职工作2年以上。
注：1、在我校代报名二级，或者本科毕业6年以上；或者研究生毕业2年以上；或者不符合前两个条件但年龄达到31周岁以上即可。如果以上三个条件均不符合，需缴纳300元报名运作费。符合条件的提供毕业证原件。

    2、提供本人签名的身份证复印件。

3、培训考试鉴定费： 3500元

高级人力资源管理师报考条件（国家职业资格一级）：
（1）取得二级企业人力资源管理师职业资格证书后，从事本职业工作3年以上

（2）具有博士学位（含同等学历），从事本职业工作3年以上

（3）具有硕士学位（含同等学历），从事本职业工作6年以上
（4）具有学士学位（含同等学历），从事本职业工作9年以上。

注：1、在我校代报名一级，或者本科毕业9年以上；或者研究生毕业6年以上；或者不符合前两个条件但年龄达到37周岁以上即可。如果以上三个条件均不符合，需缴纳300元报名运作费。符合条件的提供毕业证原件。

    2、提供本人签名的身份证复印件。

3、培训考试鉴定费： 12000元

二级理财规划师（具备以下条件之一者）： 

（1）连续从事本职业工作13年以上，即年龄达到周岁31周以上。 

（2）取得本职业助理理财规划师职业资格证书后，连续从事本职业工作5年以上。 

（3）取得本职业助理理财规划师职业资格证书后，连续从事本职业工作4年以上，经本职业理财规划师正规培训达到规定标准学时数，并取得结业证书。 

（4）具有本专业或相关专业大学本科学历证书，连续从事本职业工作5年以上。 

（5）具有本专业或相关专业大学本科学历证书，取得本职业助理理财规划师职业资格证书后，连续从事本职业工作4年以上。 

（6）具有本专业或相关专业大学本科学历证书，取得本职业助理理财规划师职业资格证书后，连续从事本职业工作3年以上，经本职业理财规划师正规培训达到规定标准学时数，并取得结业证书。 
（7）取得硕士研究生及以上学历证书后，连续从事本职业工作2年以上； 
注：1、在我校报名不符合以上条件的，加300元运作费。符合报名条件的提供毕业证原件。

    2、提供本人签名的身份证复印件。

3、培训考试鉴定费： 4500元

心理咨询三级（国家职业资格三级）（具备以下条件之一者）
（1）具有心理学、教育学、医学专业本科及以上学历。
（2）具有心理学、教育学、医学专业大专学历，经心理咨询师三级正规培训达规定标准学时数，并取得结业证书。
（3）具有其他专业本科以上学历，经心理咨询师三级正规培训达规定标准学时数，并取得结业证书。
注：1、在我校代报名三级，在校生需提供学校教务处盖红章、本人签名的应届毕业生学籍表 。已经毕业的需提供符合报名条件的毕业证原件。不符合以上条件者在我校报名，加运作费300元。

2、提供本人签名的身份证复印件。

3、培训考试鉴定费： 2000元

二级（国家职业资格二级）（具备以下条件之一者）
（1）具有心理学、教育学、医学专业硕士及以上学历。
（2）具有心理学、教育学、医学专业本科学历，经心理咨询师二级正规培训达规定标准学时数，并取得结业证书。
（3）具有其他专业本科以上学历，经心理咨询师二级正规培训达规定标准学时数，并取得结业证书。
注：1、不符合以上条件者在我校报名，加运作费300元。符合报名条件的提供毕业证原件。

   2、提供本人签名的身份证复印件。

3、培训考试鉴定费： 8000元

公共营养师：三级：1000（公共营养师是湖北省的）

五、人力资源和社会保障部职业标准制定的用途

国家职业标准可以说是一个独立的标准体系，是职业资格培训和考核鉴定的基本依据。

（1）职业标准是开展职业培训的重要依据。职业培训的培训大纲、培训教材等均是根据职业标准的要求进行编制的，并据此指导培训。通过培训，使劳动者掌握标准中某一等级的技术理论知识和实际操作技能的要求；

（2）职业标准是对劳动者的就业、上岗（转岗）、晋级进行考核的依据。根据标准内容的要求，通过考核鉴定劳动者所具有的技术能力，其中包括掌握专业知识的程度和实际操作技能等方面的情况；

（3）职业标准可作为确定劳动者工资水平的参考依据。一般情况下，劳动者技能等级高低与其生产效率贡献大小是成正比的，因此职业标准是确定劳动报酬的一个重要因素； 

（4）有利于人才结构调整劳动力资源的调整。企业和劳动力市场可以根据职业标准确定调整人才的结构，及时培养相应人才，满足市场和用人单位的需要。

六、劳动部常见问题解答

1、全国统考的一级（如人力资源一级、心理咨询师一级等等）只全国几个试点试执行，并没有全国统考，目前全国的考点是北京和湖北等等几个省点，考试的时间是5月17、18日和11月22、23日，（其他的二级、三级、是5个考试时间，在各个省点轮流安排考试时间）

2、全国统考的证书的章分别为三个红章和一个钢印。

三个红章分别是

中华人民共和国人力资源和社会保障部、

人力资源和社会保障部培训就业司职业技能鉴定专用章、

人力资源和社会保障部职业技能鉴定中心职业技能鉴定专用章

钢印为：河北省人力资源和社会保障厅职业技能鉴定专用章

证书查询：http://zscx.nvq.net.cn/index.， http://he.osta.org.cn/  

9月15号报名截止。          11月21号考试。  
明年2月份出成绩~            3月份左右出证书 

企业人力资源管理师样本
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理财规划师样本
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心理咨询师样本
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